

Predmet: Re: Výsledok výberového konania

Od: Stredná odborná škola polytechnická Zlaté Moravce <soszm@soszm.sk>

Dátum: 20. 9. 2017 12:58

Pre: Henrich Sonnenschein <henryso.obstaravanie@gmail.com>

Dňa 18. 9. 2017 o 9:44 Henrich Sonnenschein napísal(a):

Dobrý deň,

na základe vyhratej súťaže Vám posielam špecifikáciu a cenový rozpočet.

Pošlite mi meno + mobil na osobu, ktorá zásielku bude preberať a dajte mi vedieť či je všetko v poriadku.

Ďakujem

Ing. Andrea Betáková
+421 917932741

Dobrý deň pani Ing. Andrea Betáková,
Nevieme koho vlastne zastupujete (ani v texte ani v prílohe to nie je uvedené),

ak HENRYSO, s.r.o tak potom:

Na základe osobitných požiadaviek
"Požaduje sa predložiť podrobný aktualizovaný rozpočet a návrh na plnenie predmetu zmluvy do 2 dní od uzavretia zmluvy"

Do stanoveného termínu ste nám neposlali návrh na plnenie a podrobný aktualizovaný rozpočet poslali ste len akúsi tabuľku (bez názvu, akéhokoľvek označenia, dátumu, dodávateľa, mena zodpovednej osoby, ...)

v ktorej dokonca nie sú obsiahnuté body
1.7 Operačný systém LINUX, Gimp, Inkscape, Blender, Libre office, recovery na obnovu systému Linux Mint alebo Ubuntu, program určený na tvorbu grafiky, vektorový program na tvorbu grafiky, program na tvorbu 3D grafiky, alternatíva MS OFF,
dodávateľ vytvoreni recovery médiá na obnovu systému
4.1 Inštalácia počítačov - 8x klient 8x inštalácia, aktualizácia OS, konfigurácia sieťového pripojenia na server, vytvorenie a dodanie recovery média umožňujúce rýchlu inštaláciu (operačný systém, ovládače zariadení a požadovaný software
4.2 Inštalácia počítača - 1x Linux server UBUNTU, konfigurácia 8 klientov 1x inštalácia a konfigurácia APACHE, PHP5, MYSQL, SSH, FTP, SAMBA, IPTables firewall, webmin, NFS, PROXY ,DNS, DHCP, QoS, migrácia konfigurácií a súborových dát zo starého servera

naviac vaša neúplná tabuľka obsahuje chyby
súčet položiek

Celková cena s DPH (po správnom sčítaní) je 6640,90€
čo prekračuje požiadavku "Maximálna výška zdrojov (s DPH) 5900,00€"
a to tam nie sú započítané vyššie uvedené položky

Na základe osobitných požiadaviek odstupujeme od Zmluvy č. Z201746005

--

Ing. Ján Solčiansky, riaditeľ
Stredná odborná škola polytechnická
Ul.SNP 2
953 30 Zlaté Moravce

riaditeľ školy

Stredná odborná škola polytechnická, Ul. SNP 2, Zlaté Moravce

Prílohy:

soszm.vcf

266 bajtov